囊面高能

创新会员机制 搭建银企平台

象山县民个协做好个私民营企业的管家和保姆

象山县地处东海前沿, 渔业和旅游资源丰富,个私 和民营经济发达。去年来, 为更好地服务县域经济发达。 是小微企业的发展, 是小微企业的发展,织架的 是个协积极创新组织架构, 重新选举产生各个分会的机构 的合作,为企业解决了会的机构 的合作,为企业解决了群众的 难、获得了广大会也因此、中 题,获得了广大会也因此中国 家工商行政管理总局、"全国 个私协系统先进单位"。



象山民个协充分发挥金融与协会的互补优势,共同搭建"融资+融智"平台,精准对接协会会员的金融服务需求,为广大会员提供贷款、理财等方面的综合金融服务。截至目前,已为会员授信达3亿元。

改革组织架构 让会员真正当家做主

去年,象山县民个协 从体制机制上对基层分会 进行了大胆改革, 淡化 "官办" 色彩,创新工作机 制,开启了民个协由行政 化向市场化运作转变的新 模式。

象山县民个协秘书长 叶新华介绍,去年他们对 全县8个基层分会尝试成 立分会一级的理事会,对 组织架构重新进行了调 整,实行会员自治制度。 通过优化基层运作模式, 激活了协会的运行机制。

会员重新进行实名确 认后,并选出了一批真正 有能力、愿意为会员人员 的企业家,也使得其人 员积极提高自身协会员,的 在全市属于首创,进一步激 发了民个协会员的积极性, 同时也筛选出了一批有实 力有潜力的会员,成为其他 会员的榜样与标杆。

把实行民选会长负责 制作为推动基层分会发展 的关键,不仅让他们当家作主,增强主人翁意识,而且真正放手放权还"政"于民,充分发挥民选会长的工作积极性和主动性,提高了协会工作的活力。去年以来,各分会副会长以上单位就出资赞助50余万元。石浦、丹东、大徐等分会会长、副会长,还积极向当地政府及企业争取活动经费共16.8万元,在一定程度上缓解了目前协会经费不足的困难。

搭建银企平台 扶持重点行业

叶新华告诉记者,他 们在实际工作中发现,有 不少小微企业存在着融资 难的问题,很大程度上限 制了他们的进一步发展。 如何更好地为会员解决融 资难,和金融机构良性合 作,搭建合适的银企平 台,成为协会目前工作的 重占.

据了解,早在去年5 月份,协会就组织10余家 会员企业参加了宁波市第 十届小微企业融资洽谈会 暨小微企业三年成长计划 实施推进会。会上,镭驰金 融等多家社会投融资机构 向参会企业作专题辅导讲座,并面对面进行融资咨询和洽谈。西周分会主动与当地国民村镇银行沟通协调,成立银企合作金融俱乐部,现已帮助10多家会员企业解决了融资困难。

而县民个协则鼓励各个分会先和所在地的各种金融机构进行协商和谈判,然后由县民个协方式对符合条件的会员进行无对符合条件的会员进行无实物的信用抵押贷款。此举,大大减轻了会员中位的融资成本,获得了他们认可。叶新华表示,他们

用协会的影响力做信用背书,组织有诚信、有能力、善于经营的会员进行和当地的金融机构信用等。按照不同程度的为率优惠。"具体来业果你是省级城信企业或者个体工商户,就会作业或者个体工商户享有更多的优惠业业市工策,这也是我们鼓励企业时,这样对记者说。

根据会员的不同规模 和等级,一般个体工商户 和小微企业可以获得10万 元至50万元不等的信贷额度。今年以来,充分发挥金融与协会的互补优势,共同搭建"融资+融智"平台,精准对接协会会员的金融服务需求,为广大会员提供贷款、理财等方面的综合金融服务。

目前,石浦、西周、 丹东、丹西、新桥等分会 已与国民村镇银行、浦发 银行、农村信用社等各大 金融机构合作,共为会员 授信3亿元。截至目前, 已帮助近百家会员企业解 决融资难,累计获得贷款 3000多万元。

做好服务 解决会员后顾之忧

有了上述一系列的举措,可以更好地为会员单位解决发展上的问题,同时象山县民个协也致力于提供更加专业和贴心的服务,解决会员日常经营中的后顾之忧,让他们能更加大胆地开创自己的事业。

现在,协会在认真总结西周经验的基础上,有针对性地选择一家金融机构,为会员单位量身打造金融产品,并以"惠商卡+

授信,享受一定的利率优惠。"可以说打造了会员、协会和金融机构三赢的一个平台,这种做法在全市也是首创的。"叶新华对前景充满了希望。

经过了近几年的努力 和发展,象山县的民营和个体经济有了长足发展,成员结构得到了进一步的优化。评定产生了县级"诚信民营企业"35家、"诚信个体工商户"39户,推荐认定 省、市级"诚信民营企业"7 家、"诚信个体工商户"6 户。同时,协会还严格条件,择优推送优秀会员参政议政,当选县级以上人大代表8人、政协委员9人、党代表4人;推荐3名企业家获得县第四届优秀中国特色社会主义事业建设者荣誉称号。

> 记 者 毛雷君 通讯员 徐大龙 徐 静

用感恩的心提供真诚的服务 陈孝敏诚信回报社会

15年前,陈孝敏 在石浦选择了一店。 有名气的理发后,陈孝敏 颇有名气的理发后,陈孝 被初步掌唇,是是 数功。为了回报社会, 从 1998年到 2000年,他坚持每箱,则是 有理发工具节,以是 费为人的型发,有 他今后做公益有了 向。

2000年,他考取 了国家三级美发师。 2014年,参加省美容 通讯员 徐大龙

象山有个 "绿色护渔志愿队"

进行宣传、排查。"石 浦民个协会长侯志友 说

从4月底至今, 石浦民个协共参与石 浦市场监管分局组织 的 4 场"一打三整治" 行动,出动会员32人 次,发放告知书200余 张,张贴宣传模板36 张,并在石浦民个协微 信群向餐饮会员单位 发送提示信息 70 余 条。"今年的禁渔休渔 期长达四个半月,我们 民个协检查队会全力 配合市场监管部门工 作,对餐饮会员单位购 销水产品行为进行严 格把关。同时,继续通 过参加'一打三整治' 联合排查行动,为石 浦'护渔'工作献出 分会的一份力量。"石 浦民个协工作人员表 示。

通讯员 王梦莎 王 越